

周口报业传媒集团

周口晚报

第247期 每周一出版
今日B叠8版 本版编辑 / 方珍

小记者报

开心体验 快乐成长

2016.5
星期一
丙申年四月初三
9

热线电话:13592220007
网址:www.zhld.com
市区投稿邮箱:zkwbxjz@126.com



情暖母亲节 孩儿来相伴

5月7日,本报小记者正在与妈妈一起聚精会神地做“金字塔”游戏(右图)。

每年5月的第二个星期日是母亲节。母亲节前一天,本报与德克士、花千代秘制烤鱼、台一线餐厅联合举办“情满五月,感恩母爱”亲子趣味活动,吸引了近百个家庭热情参与。“金字塔”、“一阳指”、“流星弹珠”、“灭绝师太”等游戏,温情挑战“不可能”,让大家体验着别样快乐和幸福,妈妈们与孩子分享着浓浓的爱意和甜甜的快乐。

一位家长说,这样的亲子活动很有趣味,不仅让家长和孩子体验到了活动的乐趣,而且还增进了母子之间的感情。

晚报记者王俊祥摄影报道



扫描二维码 活动早知道

□小记者风采
超越自我



小记者:徐麒镇 编号:168166
学校:淮阳外国语实验小学三(6)班

大家好,我叫徐麒镇,是淮阳县外国语实验小学三(6)班的一名学生。我爱学习、爱劳动、尊敬师长、乐于助人。课堂上,我认真听讲、积极发言。在家里,我是爸爸妈妈的小帮手。我连年被评为“星级文明学生”、“百强生”。今年,我还被评为“十佳少年”。我最喜欢的一句话是“任何成就都是努力求索的结果”。

我的学习心得是,不论学习什么科目,首先,我们应该端正自己的学习态度,做到上课时认真听讲,自觉遵守课堂纪律。其次,对老师布置的课堂作业,能够及时完成。再次,对不懂的问题,要敢于提问,虚心向老师和同学们请教。最后,每天放学回家后,及时完成家庭作业,做完后认真检查一遍。做错的题和不会做的题,请家长帮忙讲解,知道问题出在哪儿,保证以后不出现同样的错误。

我要不断地超越自我,加油!

中国报商联盟小记者合作中心成立

本报成为首批发起者,全国60多家地市报参加启动仪式

□晚报记者 吴坤 文/图

本报讯 4月27日,中国报商联盟小记者合作中心正式在桂林成立,全国60多家地市报参加启动仪式。周口晚报社成为首批中国报商联盟小记者合作中心的发起者和成员。

当天,来自全国60余家报媒的媒体人齐聚桂林,共同探讨、交流如何做好小记者项目,并启动小记者“跟着课本走中国”活动。此次盛会拟搭建起一个跨界合作平台,为全国各地的小记者提供正规、健康的少儿教育、旅游、艺术、娱乐等服务项目。

近年来,以各地主流媒体自主开发或引进的小记者项目备受家长和孩子的认可和喜爱。而如何迅速而有效地对小记者项目进行全面优化,以达到整体提升、提速成了众多主流媒体都关注的课题。此次会议为全国众多媒体提供一个交流合作的平台,共同为小记者谋未来。

据介绍,“中国报商联盟”是为服务全国报业转型、拓展非报产业、助力全行业转型升级而搭建的互助平台组织,由全国各报媒自愿加入组成,目前已有《周口晚报》、《成都商报》、《楚天都市报》、《东方今报》、《桂林晚报》、《南方都市报》、《青岛报业集团》、《西安晚报》、《现代快报》、《羊城晚报》等60余家成员单位。而“中国报商联盟小记者合作中心”是为促进联盟成员单位小记者或教育项目互助发展以及促进与各地知名企事业单位合作的服务平台。

目前,全国报媒正处于转型期,参会的各大报业的代表围绕报业经营和转型,特别是围绕小记者运营从传统的配合发行征订、广告合作以及内容生产,向诸如亲子游、出国游学、儿童剧、少年特训营、少儿体育运动、科技比赛、少年创客以及家长学校等新兴项目转变,进行了经验介绍和交流。

如今,周口晚报小记者活动中心每年组织开展近百场(次)丰富多彩的活动,使近



小记者“跟着课本走中国”活动启动仪式现场。

5000名小记者参与受益,得到学校及学生家长的普遍称赞。小记者大讲堂、亲子趣味活动、换物节、植树节、秋游采摘、夏令营等活动

为增强小记者的沟通能力、应变能力、写作能力等打下了坚实的基础。